



MESTO PODOLÍNEC

Námestie Mariánske 3, 065 03 Podolíneec

Mestská polícia Podolíneec

V Podolínci, 12.10.2018

Č.p.

Správa o činnosti Mestskej polície Podolíneec za I. polrok 2018

Základným zákonom MsP Podolíneec, ktorá je poriadkovým útvarom mesta je zák. č. 564/1991 Zb. O obecnej polícii, v platnom znení z doplnkami. Jedná sa o zákon schválený Národnou radou Slovenskej republiky, ktorý tak ako ostatné zákony schválené národnou radou SR, orgány samosprávy nemôžu meniť, dopĺňať alebo rušiť. Pri plnení svojich úloh MsP sa riadi ostatnými zákonmi, VZN mesta Podolíneec a pokynmi primátora mesta Podolíneec.

V hodnotenom období bolo MsP riešené : Priestupky proti občianskemu spolunažívaniu 6 prípadov, ktoré boli zastavené z dôvodu veku páchatel'ov.

Priestupky proti majetku: 2 priestupky boli riešené v blokovom konaní na sumu 30 € a v 6 prípadoch bolo konanie zastavené pre vek páchatel'ov. V prípade spôsobenej škody sme pôsobili aj v tom smere, aby ukradnuté veci boli vrátené, alebo bola uhradená spôsobená škoda.

Na úseku verejného poriadku bol v blokovom konaní riešený 1 priestupok, na sumu 10 €. Za porušenie VZN boli v blokovom konaní riešené 2 priestupky na sumu 20 €.

11 priestupkov na sumu 120 €, bolo riešených na úseku dopravy. V doprave bolo 6 priestupkov na mieste odovzdaných príslušníkom OO PZ a 1 priestupok bol odovzdaný proti majetku.

Mestskému úradu Podolíneec referátu majetku mesta bolo odovzdaných 22 podnetov, / písomne 11 podnetov, ústne 11 podnetov/ týkajúcich sa nelegálnych skládok. V rámci udržiavania čistoty mesta sa MsP podieľa vydávaním KUKA nádob a vývozom kontajnerov.

Pre potreby exekútorov, súdov a polície bolo vypracovaných 56 dožiadaní.

V rámci spolupráce MsP veľmi dobre spolupracuje s s.r.o Lesy mesta Podolíneec, s riaditeľom detského domova p Ing. Strakom, na veľmi dobrej úrovni je spolupráca s OO PZ Podolíneec. V poslednom období dochádza k zvýšeniu spoločných zákrokov, nakoľko situácia pri jednotlivých zákrokoch si vyžaduje ich prítomnosť.

V hodnotenom období, som bol na zasadnutí MsZ krivo obvinený z porušenia zákonov, aj napriek tomu, že som sa uvedeného skutku nedopustil.

MsP spolupracuje aj s inými útvarmi PZ, alebo štátnych orgánov v rámci využívania kamerového systému. Trvalým problémom mesta Podolíneec a teda aj MsP je veľká koncentrácie osôb poberaúcich sociálne dávky, ktorí nerešpektujú VZN mesta, priestupkový zákon a iné právne normy upravujúce sa správanie občanov sa na verejnosti. Pri každej jednej príležitosti a možnosti na daný problém poukazujeme na všetkých možných úrovniach. Vyzývame k spolupráci rôzne organizácie a spoločnosti, ale bez ochoty na spoluprácu.

Náčelník MsP Podolíneec podáva primátorovi mesta pravidelné hlásenia k prípadom zisteným počas výkonu služby. Tieto prípady sú spoločne vyhodnocované a podľa vzniknutej situácie vydáva primátor mesta k prípadom pokyny, ktoré MsP plní.

Vladimír Živčák
náčelník MsP Podolíneec